



Заместитель руководителя Западного МСУТ СК России провел выездной совместный приём граждан в Минеральных Водах



Сегодня заместитель руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Артем Викторович Пахомов провел выездной совместный приём граждан на железнодорожном вокзале в Минеральных Водах с участием руководителя Минераловодского следственного отдела на транспорте Западного МСУТ СК России и ОАО «РЖД».

Большинство обращений поступило по вопросам транспортной безопасности, в том числе связанных с оборудованием объектов железнодорожной инфраструктуры для маломобильных групп населения.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Артем Викторович поручил сотрудникам оперативно изучить полученные сведения и совместно с представителями ОАО «РЖД» выработать конкретные меры для решения возникших вопросов. Каждое обращение, принятое от граждан, поставлено им на личный контроль.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1807653>